

-Zdravstvena stanica Sirogojno nalazi se u opštini Čajetina u zapadnom delu Srbije. Udaljena je 26 km od turističkog mesta Zlatibor i pokriva više naselja i to su :Ljubiš, Gostilje, Rožanstvo, Željine, Trnavu, Rakovicu, Drenovu i Sirogojno. Ukupan broj stanovnika po zadnjem popisu 1750 stanovnika na ovoj teritoriji .Na istoj se nalaze 2 Osnovne škole i 1 četvorogodišnja , kao i 3 dečija vrtića.

Veliki broj turista tokom cele godine posećuje ovo područje radi posete muzeju na otvorenom“ Starog sela“ Sirogojno, Muzej pletilja, Stopića pećine, Gostiljskih vodopada, Boškove vode... Dečije odmaralište se nalazi u Rožanstvu gde dolaze deca iz cele Srbije na kampove, kamp u Sirogojnu i Gostilju, kao i veliki broj seoskih domaćinstava koja primaju goste .U Trnavi se održava likovna kolonija u avgustu mesecu, a tokom cele godine turisti u istom mestu mogu obići kuću Sava Jovanović Sirogojno. U Gostilju se može posetiti kuća Dimitrija Tucovića.

U ambulanti svakog radnog dana u godini radi medicinski tehničar u okviru ambulante i na terenu. Na sedmičnom nivou bude oko 50 intervencija oko 220 intervencija na mesečnom nivou.Rad lekara se organizuje svake srede u mesecu i svakog drugog petka i broj pregledanih pacijenata na sedmicnom nivou u proseku je 60. U ambulanti 680 pacijenata ima zdravstveni karton i izabranog lekara.

Najveću potrebu za rekonstrukcijom ova ambulanta ima u pogledu toleta , jer postojeći su dosta lošeg stanja u prilogu su slike.Obnova uključuje 2 toaleta, sa 2 prozora dimenzija 1,2 mx0,80 m.Takođe trokrilna ulazna vrata dimenzija 2,5 mx2,70 m su lošeg stanja u prilogu su fotografije kao i prozori dimenzija3,57mx1,35 2 komada, 2,40mx1,35m 1 komad i 3 komada dimenzija 3,20x1,30m.Obnova stolarije bi doprinela uštedu elektricne energije i pacijentima bi bilo komfornije naročito u zimskom periodu.







ostilju može se posetiti kuća Dimitrija Tucovića, našeg poznatog političara i teoretičara .

U ambulanti radi medicinska sestra svaki radni dan u ambulanti i na terenu i lekar svake srede.